



20 лютого під головуванням Валерія Капленка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Євгеній Холод, заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник голови обласної державної адміністрації Євген Греков, депутати обласної ради: Володимир Куцовол, Ніна Мацько, Микола Андрієнко, Микола Жук, Василь Стасовський, Володимир Цибенко, Володимир Бобиль, Михайло Бугрій, Сергій Жук, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники органів місцевого самоврядування області, громадськості, журналісти.

Депутати обговорили та підтримали проекти рішень чергової сесії обласної ради щодо внесення змін до показників обласного бюджету на 2020 рік та плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Полтавської області на 2021-2023 роки.

Було заслухано інформацію директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Сергія Фролова щодо виконання Стратегії розвитку Полтавської області на період до 2020 року в частині розвитку сільських територій за підсумками 2019 року. За його словами, Полтавщина продовжує бути одним із лідерів за обсягом валової продукції сільського господарства серед інших областей. У 2019 році вдалося значно поліпшити виробничу інфраструктуру сільських територій, залучено інвестиції у модернізацію агропромислового комплексу області, впроваджено проекти щодо просторового планування.

Сергій Фролов доповів також про виконання у 2019 році обласної Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року. Згідно з даними Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, у минулому році для фінансування заходів Програми з обласного бюджету було виділено та освоєно 11,8 млн грн.

Комісія рекомендувала Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації продовжувати роботу щодо реалізації завдань програми, звернутися до голів ОТГ з пропозицією введення до штатного розпису посадовців, які опікуватимуться питаннями агропромислового комплексу.

Заступник начальника – начальник управління з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області Алла Косик поінформувала щодо виплати орендної плати за використання земель власникам земельних часток (паїв) у 2019 році, виконання рекомендацій профільної комісії щодо проведення інвентаризації земель та розпорядження полезахисними лісовими смугами, використання земель колективної власності.

У контексті даного питання депутати акцентували увагу на необхідності прискорення проведення робіт із інвентаризації земель, налагоджені дієвої співпраці між органами місцевого самоврядування і Головним управлінням Держгеокадастру в області.

Також у ході засідання було розглянуто звернення до комісії, інші питання.



